Politique de Confidentialité et de Protection des Données d’IWOL CONSEILS
Introduction
Chez IWOL CONSEILS, située à Saint-Germain-en-Laye, nous nous engageons à protéger et à respecter votre vie privée. Cette Politique explique les circonstances dans lesquelles nous collectons des informations personnelles sur nos visiteurs de site web, l'utilisation de ces données, les conditions de leur divulgation à des tiers, et les mesures de sécurité en place pour les protéger.
Collecte de Données
Nous collectons vos informations personnelles via notre site web lorsque vous utilisez notre formulaire de contact. Les types de données collectées incluent votre nom, adresse email, adresse postale, numéro de téléphone, et informations professionnelles.
Utilisation des Données
Vos données sont utilisées pour répondre à vos requêtes, personnaliser votre expérience utilisateur et vous envoyer des communications pertinentes. Ces communications peuvent inclure des informations sur nos services ou nouvelles de l'entreprise.
Stockage et Sécurité des Données
Nous mettons en œuvre des mesures de sécurité technologiques et organisationnelles pour protéger vos informations personnelles. Seul un nombre limité de personnes ayant des droits d'accès spécifiques peuvent accéder à ces données.
Partage de Données
Nous ne vendons, louons, ni échangeons vos informations à des fins marketing avec des entreprises extérieures. Nous pouvons cependant collaborer avec des tiers pour fournir certains services, comme la maintenance de notre site web et la réalisation d'études de marché, mais uniquement dans la mesure nécessaire à ces services.
Vos Droits
Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données, vous avez le droit d'accéder, de rectifier, d'effacer vos données ou de limiter leur traitement.
Accès et Contrôle de vos Données
Vous pouvez consulter les données personnelles que nous détenons à votre sujet et demander leur rectification ou suppression si elles sont inexactes. Vous avez également le droit de vous désabonner de nos communications marketing à tout moment.
Modifications de notre Politique de Confidentialité
Nous révisons régulièrement notre politique de confidentialité et publierons toute mise à jour sur cette page. Cette politique a été mise à jour pour la dernière fois le [date].
Contact
Pour toute question ou demande relative à cette politique et à nos pratiques de confidentialité, vous pouvez nous contacter à info@iwol-conseils.com
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